MUSTER

Regulärer Sollzinssatz ab dem 01.10.2024 für Ihr Augsburger Konto flex

[Anrede]

im Oktober 2021 wurden Ihr Depot und Ihr Konto von der *Augsburger Aktienbank* zur ihrerzeit noch unter *European Bank for Financial Services* GmbH (ebase) firmierenden jetzt *FNZ Bank* SE im Wege der Gesamtrechtsnachfolge übertragen und aufgrund Ihrer Zustimmung zu den neuen Vertragsunterlagen in die Produktwelt der *FNZ Bank SE* überführt.

Aus Kulanzgründen haben wir Ihnen für eine Übergangszeit keine potenziellen Sollzinsen auf negative Salden auf Ihrem *Augsburger Konto flex* berechnet. Mit diesem Schreiben möchten wir Sie nun darüber informieren, dass wir ab Oktober 2024 auf potenzielle Sollsalden Ihres *Augsburger Konto flex* den regulären Sollzinssatz erheben.

Was bedeutet das konkret für Sie?

- **Sollzinsen:** Ab dem **01. Oktober 2024** erheben wir auf Ihr *Augsburger Konto flex* den regulären Sollzinssatz. Die aktuell gültigen Zinssätze finden Sie unter www.fnz.de/zinssaetze. Der Sollzinssatz ist variabel und wird laufend dem Marktniveau angepasst.
- **Kontoführung:** Die bisherigen Konditionen Ihres *Augsburger Konto flex* bleiben abgesehen von der Sollverzinsung unverändert.
- **Information:** Die gegebenenfalls anfallenden Sollzinsen können Sie wie gewohnt Ihrem Kontoauszug entnehmen.

Wichtiger Hinweis: Sollzinsen fallen nur an, wenn Ihr Augsburger Konto flex einen negativen Saldo (Sollsaldo) aufweist.

Für eventuelle Rückfragen wenden Sie sich bitte gerne an Ihren Ansprechpartner.

Wir bedanken uns für Ihre Treue und Ihr Vertrauen in uns sowie in unsere Produkte und Services.

Mit freundlichen Grüßen

Ihre FNZ Bank SE